



Мудрый бобёр

Юбилейный
выпуск.
№20
Декабря
2006 г.

"Мудрый бобёр" с вами уже 5 лет!!!



*Мы теперь не просто дети, мы
теперь—УЧЕНИКИ!*

Вчера лишь тебе говорили «Малыш»,

Порой называли «Продажник»...

Сегодня уже ты за партой сидишь,

Зовут тебя все—ПЕРВОКЛАССНИК!

Прошло совсем немного времени с того дня, как детсадники впервые переступили школьный порог. В начале ноября наступил ещё один торжественный день в их жизни—они стали настоящими ПЕРВОКЛАШКАМИ! Их посвятили в школьники. Ребята очень повзрослели, у них теперь появились серьёзные обязанности. Их главная работа—учение! Она и радостная, и трудная, а главное—очень важная! Школьные науки даются нелегко, чтобы их освоить, требуются упорство, настойчивость, терпение. Наши первоклашки уже успели показать свои знания, умения, желание учиться. Все они готовы стать настоящими школьниками—добросовестными и старательными!

В гости к ребятам пришли пятиклашки, поздравляли с праздником, исполнив песню. С добрыми пожеланиями обратился директор школы Н. Е. Смирнов и подарил ребятам авторучки, чтобы хорошо учились. А бывшие детсадники дали клятву учиться хорошо и отлично. Их поддержали родители, пообещав всегда и во всём помогать своим дорогим малышам. Давайте и мы пожелаем нашим первоклассникам, чтобы их жизнь в школе была интересной и насыщенной. А Нине Сергеевне—здоровья, терпения, сил, много радости и хороших учеников!

ДОБРОГО ВАМ ПУТИ!



Немного о спорте!

18 ноября состоялся матч по баскетболу. Нашу школу представляли Моисеев Максим, Лаздиньш Эдгар, Плыч Кирилл, Курги Паша, Гаспорович Денис, Попек Юра. А школу – соперницу посёлка Бесовец одна из сильнейших команд(так было нам сказано :))) Несмотря на то, что команда Бесовца «одна из сильнейших», наши парни «порвали» их в лёгкую. Они летали по залу, ломали стены, кричали... Вообще у нас страшная команда, так как при виде высокого Кирилла, быстро бегающего Паши, грозного взгляда Эдгара, шустрого Дениса, громкогоголосого Максима, болельщики сразу заметили, как у команды соперников подкосились ноги и от страха заслезились глаза. Кстати, о болельщиках: их было мало, но их громкие голоса вонзались в уши противника, сбивая с толку. Матч посетили даже учителя: Чикина Алла Леонидовна, которая, было видно, гордится своими учениками, Трофимюк Елена Анатольевна, Пеуша Светлана Геннадьевна. Майорова Оксана Леонидовна, следившая за ходом игры, постоянно успокаивала разъярённых болельщиков, хотя по её лицу было видно, что она так и рвётся в бой! А тренер команды соперников поначалу ходил по нашему залу гордо, устанавливал свои правила, но, когда понял, что ловить ему нечего, утомился и с завистью смотрел на нашу великолепную команду. А в конце матча он сказал, что привёз свою «одну из сильнейших» команд просто, так сказать, для разогрева. Просто он понял, что мы лучшие! Ему ведь надо было как – то оправдать себя!

Ещё раз поздравляем наших мальчиков с победой! Желаем успехов в дальнейших соревнованиях!

Весёлые старты

25 ноября между 5 и 6 классами состоялись увлекательные соревнования. Ребята придумали названия своим командам, которые состояли из 10 человек. Итак, команды «Real» и «Мушкетёры» сразились в честном бою. Очень понравились эстафеты, придуманные Оксаной Леонидовной: «Рыбалка», «Поменяй предмет», «Гусеница». Активно, слаженно принимали ребята участие в соревнованиях. Силы были примерно равные. Но самое главное – это чтобы всем было интересно! А интересно было! Ребята двигались, бегали, т. к. движение – это жизнь! Ведь ещё древние римляне говорили: « В здоровом теле – здоровый дух». Участники получили сладкий приз. Совсем скоро, будем надеяться, наступит зима. И ребята встанут на лыжи, коньки, возьмут санки, будут кататься с горок – будут вести здоровый образ жизни!

5 класс:

- ♦ «Весёлые старты» - очень интересная игра, энергичная и живая, яркая. Мы очень переживали: кричали, смеялись и просто «болели», нервничали.
- ♦ Не хотелось покидать игру.
- ♦ Был накал борьбы, и Ничья! А это всегда хорошо!

День МАТЕРИ!



Где бы я ни был, что бы я ни делал, всегда чувствую на себе материнский взгляд. Её глаза – моя главная правда, моя самая соvestливая совесть... Скажите тихо: ма - ма... Вы чувствуете, как что – то живое, тёплое кольнулось в груди и чаще забилось сердце? Вы слышите её скорые шаги и родной неповторимый голос? Вы видите её лицо с лучистыми морщинками возле глаз, с заботливыми складками возле губ. Сколько вам лет? Тридцать? Сорок? Пятьдесят? Это не важно. Сейчас вы беззащитные ребята, которому нужны ласка, жалость, сочувствие. Сейчас вы бежите босиком по тёплой тропинке, пьёте парное молоко с земляничкой, слышите журчанье речки, раскаты летнего грома и музыку тёплого летнего ливня. Вы каждой своей клеточкой ощущаете удивительную прелесть всего окружающего, несказанное стремление к этой жизни, наполненной голубым небом, ярким солнцем, зеленью трав и деревьев. В такие минуты рождается любовь, пишутся стихи, сочиняется музыка, делаются открытия. В такие минуты неистребимо верится в добро и справедливость. Потому что есть на свете великое слово МАМА, потому что она сейчас рядом, самая добрая, стойкая и справедливая, подарившая нам и это небо, и эти манящие, загадочно мерцающие звёзды, и это сердце, способное чувствовать, радоваться, сострадать.

... Рождение земли, света, воздуха, любви и музыки, вдохновенной работы, величайшего человеческого чувства – чувства Родины – всё начинается с неё, с мамы. С её муk и боли, её бессонных ночей, терпенья и работы, самоотверженности и стойкости, со все побеждающей жажды жизни. С неё начинаемся мы, с неё начинаются наши дети, с неё начинаются дети наших детей. Великий человек, она сама старается быть на земле незаметной, постоянно лелея мечту о том, чтобы заметили нас, чтобы мы пошли по жизни твёрдо, честно, удачно.



В последнее воскресенье ноября отмечается День Матери. Этот праздник имеет статус всемирного, и россияне отмечают его с 1998 года. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодежи.

У нас в школе было принято решение провести праздник в последний день ноября. В этом году все трудности на подготовку праздника легли на Протасовой Н.П. и Трофимюк Е.А. Они не подвели, праздничный концерт поистине удался. Под чутким руководством учителей в концертной программе участвовали ученики 5 класса, а также наши выпускники, ребята из 11.

Вокальный дуэт Марии Протасовой и Веры Карасевой подарил зрителям несколько замечательных песен. Замечательные стихи о мамах и юмористические сценки, мне кажется, запомнились всем. Ведь они раскрыли самые лучшие качества наших мам: доброту, красоту, честность и, самое главное, любовь к своим детям.

Особенно хочется отметить номер от социальной гостиной. Ребята прочитали стихи о своих мамах, эти стихи были прочитаны с таким выражением, что затронули душу каждого присутствующего, кто-то даже заплакал.

Огромное спасибо всем кто подготовил и принимал участие в этом концерте.

Пресс-центр

Онегин на брейн - ринге.

Однажды в учительской я услышала – будет литературная викторина по произведению А.С. Пушкина «Евгений Онегин». Я сразу решила – обязательно приму участие. Огромное удовольствие доставила подготовка к игре. Уверена, что Пушкина надо читать и перечитывать всю жизнь. И вот – игра! В учительской команде четыре человека – я, Демидова В.А., Пеуша С.Г., Трофимюк Е.А.. Ведущая – Пумалайнен А.С. Вопросы умные и сложные (с нашей точки зрения). Очень переживали! Не ударить бы в грязь лицом перед учениками! Но, все закончилось хорошо! Счет равный! Победила дружба!

Спасибо за участие – Ковальчук Ольге, Холодовой Александре, Григарчук Екатерине, Кяппи Алексею, Билле Юлии.

Надеемся на новые встречи!

Силкина Ирина Германовна



Необычный урок прошел в 10 классе: учащиеся и их учителя встретились на брейн-ринге. Участникам игры было необходимо продемонстрировать свое знание текста романа А.С. Пушкина «Евгений Онегин».

Мне кажется, учителя волновались больше учеников. Они очень трепетно перечитывали страницу за страницей, что-то подчеркивая или выписывая. С возрастом, в стихах открываешь что-то новое, а что-то понимаешь по-другому; но самое главное – получаешь удовольствие. Игра получилась интересной, вопросы были неожиданными и даже немного трудноватыми. Александра Сергеевна подметила в тексте мельчайшие детали, на которые читатель, к сожалению, не всегда обращает внимания. Но обе команды с честью выдержали испытание: и результат – ничья.

Хочется сказать: «Спасибо Александре Сергеевне за интересный урок, а главное- всем участникам – за их смелость, эрудированность и начитанность».

Пеуша Светлана Геннадьевна



Отрадно, когда твои ученики думают, творят, спорят, а главное—переживают за свои успехи! Думаю, атмосфера урока была доброй и располагала к общению. Хочется верить, что дух соревнования не угас, и мы скоро встретимся вновь!

Кстати, Елена Анатольевна уже рвётся в бой!

Всем огромное спасибо за понимание и поддержку!



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Пумалайнен А.С.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ВЕРСТКА: Пресс-центр

* 186106, Карелия, Прионежский район, с. Новая Вилга, ул. Школьная, д. 9

e-mail: sc.vilga@onego.ru ' 78-68-21

